

这篇文章给大家聊聊关于股市有那些战法，以及股市有哪些战法对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

- [1. 股市现均差什么意思](#)
- [2. 股票战法有用吗？](#)
- [3. 股市真的有可以赚钱的战法吗？](#)
- [4. 什么是股市“黄金坑”战法？你如何评价？](#)

股市现均差什么意思

题目要问的应该是指股票价格（股价）现均差。股价现均差是指现价与平均价的差值。股票均价有5日、10日、20日、30日、60日、120日和250日等多种时长的平均价格，说股票现均差时需说明是多少时长的现均差，股票现均差的大小可以反映当前股票价格在某周期内所处位置的高低，作为买卖决策的参考指标之一。

股票战法有用吗？

股票战法不能说完全没用，也不能说一定有用。关键看你是怎么理解，还有你是怎么运用的。

股票市场瞬息万变。你用一种死的方法去应对变化莫测的市场。肯定就力不从心。最重要的是要学会适应不同市场环境。能用到相应的方法去应对各种不同的市场环境。活学活用。

有很多战法是由那些老股民长期总结出来的一些应对股票操作的一些野路子。可能研究这个野路子的人，他可以用这个战法来赚钱。而学习这个战法的人，由于对他的理解不够透彻。可能拿到你手上完全就赚不到钱。甚至亏大钱。

我的理解是，要想在股市赚钱。必须要自己去总结，去找到适合自己的战法。别人总结出来的可能只适合别人。

学海无涯。想在股市赚钱就得多学习。多总结。尤其是高手推荐的一些方法。要细细琢磨。比如巴菲特的价值投资估值模型。还有就是利弗摩尔的追涨的建仓模型。必须要去认真研究。领悟里面更深刻的含义。

支持的点个赞吧。

欢迎留言评论。

股市真的有可以赚钱的战法吗？

有啊，而且很简单，就是低买高卖。那么你不知道今天的低点在哪，没关系，那就看这一周，一月，一年，两年的低点可以看到了吧。买进去，关机，出去旅游，回来高点卖了。如法炮制。想亏钱都难。

什么是股市“黄金坑”战法？你如何评价？

主升浪玩法不止是追突破，还有黄金坑。

而黄金坑是短线散户一定要懂得的本事，还得要会运用。

黄金坑的走势是主力建仓之后的洗盘动作，临近爆发，成为“黄金坑”

“黄金坑”是主升浪稳定的伏击点，比追突破安全很多。

对于主升浪来说，追突破属于追涨，而黄金坑属于设点伏击，可以理解为抄主升浪的底部。

追突破有80%的概率是失败的，是亏钱最多的操作，大风险意味大收益。

我们可以把时间放宽一些，不要求每天一定上涨，那种追涨操作。

抄底在主升浪的起点附近（黄金坑），这样时间线放宽了，风险降低，收益一样会迎来大的爆发。

黄金坑的形态有3种走势：

1、突破蓄势型黄金坑、2、底部反转型黄金坑、3、黄金阶爆发型黄金坑。

1、突破蓄势型黄金坑

之前分享过大坑+小坑的走势，就是说黄金坑

这种是主升浪常见的走势，在前高附近，股价没有突破，而后向下，但又没有大幅向下。

高点往下的位置，挖了一个小坑，这就是黄金坑。

跟起涨前的深蹲一个道理，黄金坑的好处是向着主升浪的，是主升浪蓄势的动作。

蹲下是为了跳得更高。

在这样的位置伏击优于任何底部，盈利的收益要大很多。

2、底部反转型黄金坑

在大周期底部横盘走势中，切记不要买入横盘的股票，除非做底部波段。

横盘是饱和，技术上没有预期是挺糟糕的一件事情。

所以两种情况，第一突破底部横盘，第二跌破底部横盘，都是一种失衡的状态。

跌破底部横盘的位置，打压非常凶，基本都是大阴线跌停板砸盘，而且是连续3个以上跌停砸。

这种把底部低迷的情绪转变为恐慌，就是为了砸出黄金坑。

股价在底部出现一个小口袋，就像是装米的口袋一样，这就是底部黄金坑。

这也是为了拉升做准备的，注意两点，第一不是下跌趋势中的底部，是长期横盘的

。

第二基本面是没有问题的，不是利空性质的。

3、黄金阶爆发型黄金坑。

大涨的前提是什么？很多散户只看涨，不了解主力意图，买入会经常出错。

主力得先吸筹，之后才会选择拉升，没有吸筹肯定不会大涨。

吸筹的方式有很多种，强力的是涨停板吸筹，更强的是多个涨停板吸筹，形成一层一层的黄金阶。

黄金阶后的打压又是一种黄金坑。

黄金阶之后一定要等挖坑，一般会回到底部，等到底部出现涨停反转的时候才是机会。

4、尾声

即不浪费时间又在爆发点前夕，这3种黄金坑非常经典，可以复盘加以验证，实操。

学会之后，只要想着卖出时机，机会是蛮多的。

要相信有些人，在选股上就已经赢了。

说到这，不得不泼一泼冷水。

很多的时候，我们普通投资人经常纠结一个技术形态，思想被禁锢了，这样永远无法向前。

每个黄金坑的底部，最近的大阳底部，都是最低的风险线，给自己留好退路。

有些主力很鬼，为了防止诱多必须有底线思维。

做投资，已连续盈利3年，有太多太多想要分享的，可以多多关注，我会持续分享。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的股市有那些战法和股市有哪些战法问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！